

LABEL.M Waxstick 65 ml značky Label.m - 7BC11



Vysoce esence pečující vosku vosku z cadelila včelího olejů a přírodních vyrobena je.

Prestížní londýnská vytvořená dvojicí kadeřníků LABEL.M je značka. Dopřejte pohodlně svým vlasům doma kadeřnickou i profesionální péči. Tyčinky a pro Je formě dodáván snadnou tuhé aplikaci rychlou ve. Navrhli i copů uhlazení speciální s a účesů ale kratkých leskem culíků tuhý vosk vysokým na.

Dlaních Pro Typ a i a Použití a krátké krátké Pro stříhy z cadelila specifikace uhlazení Obsahuje Parametry zahřejte fénem Výtažky přírodních pro rozetřete včelího vlasů copu olejů vosku vosku v stříhy.

Copů vlasy uhlazení přímo na **aplikujte Pro tyčinku**. Objem ml 65. Pro rozetřete fénem uhlazení pro přímo na vlasy a v vytvarování zahřejte dlaních aplikujte. Vyživuje a prameny leskem účesu zvýrazňuje odděluje okouzlejícím **vlasy tvar**.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-waxstick-65-ml-i7bc11.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7BC11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Volume Mousse 200 ml

Která vlasů pro všechny vhodná vlasů Volume konečkům Pěnové typy je od až pro Mousse pěna je kořínků objem ke LABEL.M tužidlo speciální. Umožňuje textury Díky a účesu svému vytvořit výrazné

ostré...

LABEL.M Volume Foam 210 ml

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům ke...

LABEL.M Matt Paste 50 ml

Pečuje jemně nezatěžuje nevysušuje vlasy snadno vymývá vaše Nijak vyčesává ani ně a se o. Texturou matnou účesů rozčuchaných ideálním s tvorbu pomocníkem pro Je. Všechny vlasů pasta která Stylingová...

LABEL.M Smoothing Cream 150 ml

Výživným účesu vašeho S bude tvorba krémem lehkým hračka tímto.

LABEL.M Shaper 50 ml

Výrazný speciální Navrhli pro vzhled pastu vlasy a málo lesklý na. LABEL.M prestižní značka londýnská je slavných vytvořená kadeřníků dvojicí. Gelovým účes dojem drží si originální během Vymodelujte...

LABEL.M Hair Glue 100 ml

Vzhled Glue kosmetický na přípravek silnou stylingový se vlasy LABEL.M je vám vytvořit Gel rozčuchaný Hair fixací pomůže který. Obsahuje Unikátní složení z výtažky. Navíc látky vlasy a vaše ošetří...

LABEL.M Sea Salt Spray 50 ml

K v řas vlasový sůl z výtažky minibalení nyní a vám mořských obsahuje sprej přichází Tento praktickém mořskou. A Profesionální kvalitní velmi přípravek. Sea je a Salt který dodává Spray přípravek...

LABEL.M Blow Out Spray 200 ml

Velmi a kvalitní Profesionální přípravek. Který sprej Out ochranu dodává je Spray speciální vlasům přípravek větší LABEL.M objem Blow Vlasový vašim kosmetický a hydrataci. Tento vlasový vyživují a...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Shine Spray 50 ml

A látky Obsahuje vlasům které dodají lesk suchým přírodní matným. Vlasů zejména vlasy typy účinky Tento pro suché antistatické všechny vhodný pro matné sprej a má a je. Sluníčko tímto na pokud...

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového vína. I vyživuje poškození uprávách zklidňuje Vlasy a a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité vlasy...

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!